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Notulen 8e vergadering, 19 oktober 2009 Commissie ABA

 
 
Aanwezig:   
 

Voorzitter: mevrouw M.A. Mattheij-van Woensel 
Commissiegriffier: mr. F.A.M. Coppes 
Leden: S.W. van Lierop (Helder Helmond), drs. W.M.H. Dams (VVD), S. Ferwerda (D'66), 
L.M.M. Smits (HB), T.J. van Mullekom (Helmond-Aktief), R.R.J.B. Peters (CDA), T.J.W. van de 
Ven (SDOH/OH), R. van der Made (Groen Links), E. de Vries (SP) en E.P.W. de Voogd-van 
Dortmont (Fractie De Voogd) 
 
Portefeuille: drs. A.A.M. Jacobs, burgemeester 
Adviseurs:   H. Jacobs, T. Wouters, J. Beelen                                                                                                    
Notuliste:     mevrouw H. Bressers     
 

Afwezig 
MK:  

M.A. Tijani (PvdA) 

 
1. Opening en mededelingen. 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. 
 
2. Vaststellen agenda 19 oktober 2009. 
De agenda wordt vastgesteld. 
 
3. Vaststellen notulen 21 september 2009. 
Op pagina 4 van het verslag wordt gesteld dat het instellen van het scheepvaartbesluit een discusionaire 
bevoegdheid is van het college. De heer Peters heeft gezegd dat het een discretionaire (vrije bevoegdheid) 
is. De heer Van de Ven vond de hele vergadering ontzettend rommelig wat betreft de inhoud. Hij maakt bij 
deze complimenten voor de goede verslaglegging van deze vergadering.   
De notulen worden vastgesteld met inachtneming van genoemde correctie. 
 
4. Ingekomen stukken. Géén. 
  
5. Mededelingen 
a.    Vanuit het SRE. 
De burgemeester laat weten dat er nog geen portefeuillehouderoverleg heeft plaatsgevonden. Het 
eerstvolgende portefeuillehouderoverleg is op 4 november a.s.. De heer Van de Ven zegt dat er een slechte 
opkomst van raadsleden is geweest tijdens de onlangs gehouden Regiodag.   
 
De voorzitter heeft een opmerking vanuit de werkgroep die destijds door mevrouw Mol gevraagd is een 
korte terugblik te doen op haar notitie gemeentelijk conflictmanagement. Denken in belangen. Hierover heeft 
een goede discussie plaatsgevonden. Hierbij waren aanwezig de heren genaamd: De Vries, Ferwerda, Tijani 
en ondergetekende en helaas verhinderd de heren Peters, Van Lierop.Er volgt nog een notitie waarin het 
besprokene wordt uitgewerkt. 
  
6. Stukken ter bespreking. 
a. Wijziging Gemeenschappelijke Regeling GGD Brabant-Zuidoost. 
De aanwezige commissieleden hebben te kennen gegeven zich hiermee te kunnen verenigen.  
Dit voorstel kan als hamerstuk aangeboden worden voor de eerstvolgende raadsvergadering.  
 
b. Tweede wijziging APV Helmond 2009. 
De commissie heeft kennisgenomen van de mededeling van de burgemeester dat nog een corrigendum aan 
de raad zal worden voorgelegd waarbij wordt voorgesteld artikel 4.4.2a in te trekken. 
De heer De Vries heeft begrepen dat er termijnen worden opgerekt, omdat deze anders niet haalbaar 
zouden zijn in de praktijk. Is hier zeer kritisch naar gekeken ? De burgemeester zegt dat dit normale 



commissie Algemene en Bestuurlijke Aangelegenheden Blz. 2 
  
 

wettelijke termijnen zijn. De heer Smits raadpleegt wel eens digitaal de Algemeen Plaatselijke Verordening 
die 107 pagina’s telt. Zijn vraag is om die digitaal up to date te houden. 
De aanwezige commissieleden kunnen zich unaniem met dit voorstel verenigen. Dit voorstel kan als 
hamerstuk aangeboden worden voor de eerstvolgende raadsvergadering. 

 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter, met dank aan de aanwezigen om 21.55 uur de 
vergadering.  
 
De commissie Algemene en Bestuurlijke Aangelegenheden, 
De voorzitter,                                                   De secretaris,  
 
 
 


